Holding Al Omrane
Mémoire Explicatif Economies d’Eau et d’Energie – Plan type
1. Présentation générale du projet et des objectifs de la composante eau et énergie
En une demie page environ, présenter synthétiquement les objectifs et la consistance de l’opération, et les objectifs essentiels de la composante économies d’eau et d’énergie. Présenter brièvement les modalités prévues pour le chauffage et la climatisation, la conception des fenêtre, portes et volets, l’isolation, l’approvisionnement et la distribution d’eau à l’intérieur du bâtiment et des logements, et l’éclairage des parties communes et des logements.
2. Eau

2.1
Eaux pluviales

Présenter toute disposition éventuellement prévue dans le projet pour :

· Réinfiltrer les eaux pluviales et recharger les nappes d’eau souterraines ;
· Récupérer les eaux pluviales pour l’arrosage des espaces verts.
Si aucune disposition n’est prise dans ce sens, justifier brièvement pourquoi.

2.2
Economies d’eau dans les logements

Présenter toute disposition prévue dans le projet pour économiser l’eau dans les logements, telles que par exemple :
· Robinets économiseurs (mousseurs ou autres) ;

· Douchettes économes ;

· Limiteurs de débit ;

· Dispositions prises à la réception des logements pour vérifier l’absence de fuites.
Si aucune disposition n’est prise dans ce sens, justifier brièvement pourquoi.
2.3
Phase construction

-Présenter toute disposition prévue dans le projet pour réduire la consommation d’eau durant la phase construction et pour sensibiliser et former les personnels des entrepreneurs impliqués dans le projet. 
-Indiquer comment ces dispositions sont reflétées dans les contrats de travaux et de maîtrise d’œuvre. 
Si aucune disposition spécifique n’est prise, justifier brièvement pourquoi.

2.4
Education et sensibilisation

Présenter toute disposition prévue dans le projet pour sensibiliser les résidents et les personnels aux économies d’eau (suivi et vérification des fuites éventuelles, usage raisonné de l’eau dans le logement, économies des eaux d’arrosage des espaces verts).

3. Energie

3.1
Isolation et ventilation
Présenter toute disposition éventuellement prévue dans le projet sur le plan de l’isolation et de la ventilation des logements et des parties collectives pour améliorer leur performance thermique. Si aucune disposition n’est prise dans ce sens, justifier brièvement pourquoi.

3.2
Energie solaire passive

Présenter, si c’est le cas, comment l’énergie solaire passive a été prise en compte dans la conception des bâtiments et des logements. Si ce n’est pas le cas, justifier brièvement pourquoi.

3.3
Energie solaire photovoltaïque

Présenter, si c’est le cas, les modalités du recours éventuel au photovoltaïque pour la production complémentaire d’électricité. Si ce n’est pas le cas, justifier brièvement pourquoi.

3.4
Energie solaire thermique
Présenter, si c’est le cas, les modalités du recours éventuel au solaire thermique pour l’eau chaude ou le chauffage. Si ce n’est pas le cas, justifier brièvement pourquoi.

3.5
Appareillage électrique

Présenter toute spécificité de l’appareillage électrique permettant d’économiser l’énergie (notamment éclairage des parties communes avec capteurs de présence ou similaires).

3.6
Phase construction

Présenter toute disposition prévue dans le projet pour réduire la consommation d’énergie durant la phase construction et pour sensibiliser et former les personnels des entrepreneurs impliqués dans le projet. Indiquer comment ces dispositions sont reflétées dans les contrats de travaux et de maîtrise d’œuvre. Si aucune disposition spécifique n’est prise, justifier brièvement pourquoi.

