الدار البيضاء تحتضن الدورة الثالثة لمنتدى الالتقائية الجهوية
الدار البيضاء، الخميس 11 أكتوبر 2018 – احتضن فضاء المعرض الدولي للدار البيضاء، هذا اليوم،  الدورة الثالثة لمنتديات الالتقائية الجهوية، التي تنظمها مجموعة العمران، بتعاون مع وزارة إعداد التراب الوطني والتعمير والإسكان وسيباسة المدينة وكتابة الدولة في الإسكان وسياسة المدينة وجهة الدار البيضاء-سطات، وذلك حول موضوع: "المراكز الصاعدة، آلية للتوازن السوسيو مجالي ورافعة للتنمية الترابية".
هذه التظاهرة التي تندرج ضمن سلسلة ندوات منتديات الالتقائية الجهوية المنظمة تحت شعار "جميعا من أجل تنمية ترابية متناغمة"، تروم تقوية التعاون والتقائية الجهود بين مختلف المتدخلين الفاعلين على المستوى الوطني والجهوي والمحلي من أجل تنمية ترابية ناجعة.
فبالإضافة إلى نوعية وأهمية موضوع ندوة هذه الدورة، اعتبارا لأبعاده السوسيو مجالية ومكانته ضمن مخطط التنمية لجهة الدار البيضاء سطات، والتي تطمح من خلاله الرفع من قدراتها الاستقطابية وتحقيق تنمية متكافئة لكافة ترابها، فإن هذه التظاهرة تأتي في سياق الاستجابة للتوجيهات الملكية السامية الداعية إلى تحقيق أكبر قدر ممكن من الالتقائية والتكامل والانسجام من أجل توحيد جهود كافة المتدخلين ورفع تحدي التقليص من الفوارق الاجتماعية والمجالية، وجعل ثمار التنمية في صالح المواطنين.
واعتبارا للدور المحوري الذي تطمح مجموعة العمران تعزيزه من خلال تدخلاتها على مستوى التنمية الترابية، فإنها تراهن على هذه المنتديات لتقوية علاقات القرب مع مختلف شركائها على المستوى المحلي. كما أنها مناسبة لاستحضار الإنجازات المحققة خاصة من طرف شركتها الفرعية بالجهة، والتي تقوم بتعبئة معدل استثمارات سنوي يعادل 500 مليون درهم. كما أنها استطاعت إنجاز وإطلاق عدد كبير من مشاريع التجهيزات العمومية، وبرامج السكن الاجتماعي، وعمليات القضاء على السكن غير اللائق، والتأهيل الحضري، وتهيئة 8 أقطاب حضرية بالإضافة إلى المدينة الجديدة لخيايطة، وعدد من مناطق الأنشطة الاقتصادية .
ولعل تنظيم هذا اللقاء بالدار البيضاء وحول موضوع المراكز الصاعدة بالذات، لخير دليل على إرادة المجموعة تقوية دورها وجهودها في مواكبة جهة الدار البيضاء-سطات على كباقي الجهات، في سعيها للتنفيذ الأمثل لمضامين مخططاتها الإنمائية، من خلال وضع الخبرات المكتسبة من طرف شركاتها الفرعية في ميدان إنجاز المشاريع الحضرية الكبرى رهن إشارتها وفي سبيل تحقيق التنمية الترابية المتناغمة المنشودة. كما تطمح المجموعة إلى استدامة هذه المنتديات، اعتبارا لضرورة الاستجابة الفورية للتوجيهات الملكية الداعية  لمزيد من الالتقائية في تنفيذ البرامج العمومية. كما أنها تراهن على الدعم الموصول للوزارة الوصية والجهات وكل الجماعات الترابية من  أجل إضفاء العمق والنجاعة الواجبة للمجهودات الجماعية المبذولة في هذا السياق.
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